

В жизни театральных коллективов страны сложилась хорошая традиция. Ежегодно летом многие театры выезжают на гастроли в разные города. Думается, что слово «гастроли» несколько устарело, так как поездки артистов в другие республики, края и области стали своеобразным творческим отчетом театров перед взыскательными зрителями. Именно так рассматривает гастроли в Крыму коллектив нашего театра музыкальной комедии.

За тридцать лет своего существования наш театр бывал во многих городах страны — Баку, Днепропетровске, Куйбышеве, Сочи, Саратове, Николаеве. В июне этого года мы выступали на сцене Кремлевского театра и в помещении Академического театра имени Евгения Вахтангова и получили высокую оценку общественности Москвы.

С большой ответственностью готовились к поездке в Крым. Ведь здесь мы будем выступать впервые. Встреча с новым зрителем, который еще не знает ни спектаклей театра, ни его актеров, всегда тревожит, волнует. Но мы постараемся своей творческой работой завоевать признание крымчан.

Каждого из зрителей первым делом интересует вопрос репертуара. Мы покажем крымчанам двенадцать спектаклей, среди которых основное место занимает советская оперетта на современную тему. Выступления начнутся 3 августа спектаклем «Кубанские ласточки». Авторы этого произведения — краснодарский драматург С. Ольгин и кубанские композиторы Д. Фалилеев, Я. Верховский, Г. Плотниченко — в тесном содружестве с театром создали увлекательную музыкальную комедию. В числе произведений на современную тему «Москва, Черемушки» выдающегося советского композитора, лауреата Ленинской премии Д. Шостаковича, «Тиха украинская почва» С. Жданова, «Моя единственная» Б. Авестисова.

Вместе с тем в нашем репертуаре — «Холопка» Н. Стрельникова, оперетта современного венгерского композитора Э. Кемени «Где-то на юге», «Летучая мышь» П. Штрауса, оперетты П. Кальмана «Марица» и «Принцесса цирка» и другие.

Посещая наши спектакли, зрители смогут познакомиться с игрой заслуженных артистов

РСФСР М. Лусиняна, Б. Петровского, артистов Е. Белоусовой, В. Генина, Л. Роговой, В. Власовской, А. Шурыгиной, А. Федосова, И. Крыжановского, А. Боярской, А. Миленченко, Г. Курочкина, а также талантливой молодежи — К. Крахмалевой, И. Роман, Е. Васильевой, В. Колина, Ю. Молодова и других.

Художественное руководство театром осуществляет главный режиссер М. Ошеровский, оформляет спектакли заслуженный деятель искусств РСФСР А. Чечин. Дирижеры спектаклей М. Киракосов, Я. Верховский. Танцы в постановке главного балетмейстера Л. Леонидова.

Коллектив театра проведет ряд встреч с тружениками Крымской области, окажет творческую помощь участникам художественной самодеятельности.

Мы с нетерпением ждем встреч с крымчанами.

А. ИСАГУЛЯН,
директор Краснодарского
краевого театра музыкаль-
ной комедии.